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Від балістики до Бандеролі. Атака
Росії на Київ
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  14 травня 2026, 10:56

Фото: ДСНС Києва
Наслідки атаки в Дарницькому районі 14 травня

Росіяни запустили на українську столицю весь спектр засобів,
які в них є, повідомив Юрій Ігнат.
Масований обстріл Києва 14 травня завдав значної шкоди дев'яти столичним
районам, в результаті чого щонайменше троє людей загинули, 40 отримали
поранення. Найбільше постраждав Дарницький район, де обвалився під’їзд житлового
будинку.

У Повітряних силах кажуть, що відпрацювали на максимум, але хотілося б збити
більше цілей.

Трагедія в столиці
За ніч росіяни випустили по Україні понад 670 ударних дронів і 56 ракет. Були удари
балістикою, аеробалістикою, крилатими ракетами. Головна ціль цього удару – Київ. У
місті є пошкодження на 20 локаціях, повідомив президент України Володимир
Зеленський.

"Це звичайні житлові будинки, школа, ветеринарна клініка, інша суто цивільна
інфраструктура. Також є руйнування в Київській області, були такі ж терористичні
удари по енергетиці в Кременчуку, портовій та житловій забудові в Чорноморську", –
написав він.
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Так, у Дарницькому районі удар прийшовся по житловій девʼятиповерхівці – у
будинку повністю зруйновано підʼїзд, де було 18 квартир. Станом на 10 ранку з
будинку вдалося врятувати 27 осіб.

Тривають аварійно-рятувальні роботи з пошуку людей під завалами на місці
руйнування багатоповерхівки та гасіння п'яти авто у дворі житлового будинку за іншою
адресою.

За інформацією мера столиці Віталія Кличка, 40 постраждалих у столиці внаслідок
масованої атаки ворога. Серед них – двоє дітей, зокрема, місячне немовля, яке
отруїлося чадним газом. Госпіталізували 31 постраждалого. В тому числі – одну
дитину.

ВИБІР РЕДАКТОРА

Новини світу — Вчора, 23:14

Новини України — Вчора, 16:35

Новини України — Вчора, 10:48

Росія новини — 12 травня 2026, 23:57

Новини України — 12 травня 2026, 23:07

СЮЖЕТ Вперше за 9 років. Трамп приїхав в
Китай

СЮЖЕТ Повітряна небезпека на кілька діб.
Нова тактика РФ

СЮЖЕТ Загроза денного обстрілу: які можливі цілі

СЮЖЕТ Ракета Сармат. Нові випробування в Росії

СЮЖЕТ Аеропортне перемир'я. Нові
перемовини України з РФ
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У Дніпровському районі БпЛА влучив в дах житлової 5-типоверхівки та у приватний
будинок. В Голосіївському районі уламки збитого дрона впали на проїжджу частину
та бізнес-центр.

У Солом'янському районі на парковці загорівся автомобіль.

В Оболонському районі уламки пошкодили триповерховий паркінг і бізнес-центр.
Також є влучання в 25-поверхову недобудову.

У Шевченківському районі пошкоджена нежитлова будівля.

Постраждалі на Київщині
Внаслідок нічної атаки Росії в Київській області постраждали семеро людей, серед
них – одна дитина, повідомляє обласна ДСНС.

Пошкодження та пожежі зафіксовані в Обухівському, Броварському, Фастівському,
Бориспільському та Білоцерківському районах.

Новини України — 11 травня 2026, 23:55

Новини України — 11 травня 2026, 23:35

Новини України — 8 травня 2026, 23:14

Росія новини — 8 травня 2026, 15:20

Новини України — 8 травня 2026, 09:31

Новини України — 7 травня 2026, 23:15

Росія новини — 7 травня 2026, 17:01

Новини світу — 7 травня 2026, 12:53

Новини України — 6 травня 2026, 23:56

Росія новини — 6 травня 2026, 21:47

СЮЖЕТ Проект Династія. Підозра Єрмаку від
НАБУ

СЮЖЕТ Наближення кінця? Зустріч Путіна і
Зеленського

СЮЖЕТ Перемир'я на три дні. Україна дозволила
РФ парад

СЮЖЕТ День до параду Путіна: що
відбувається в Росії

СЮЖЕТ Спалах хантавірусу. З лайнера по всій
Європі

СЮЖЕТ Ультиматум Кремля і роль ЄС.
Перемовини про мир

СЮЖЕТ Масштабна атака на РФ: куди б'ють
безпілотники

СЮЖЕТ "Прильоти" в Латвії з боку Росії: всі
деталі

СЮЖЕТ Здали назад. Угорщина повернула
гроші Ощадбанку

СЮЖЕТ В Москву стягують додаткові системи
ППО: що відомо

СЮЖЕТ Ракети напоготові. Наслідки зриву Росією
перемир’я
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Зокрема, у Фастівському районі постраждали двоє людей, у Бориспільському –
пятеро людей, серед них одна дитина. Також у Бориспільському районі рятувальники
евакуювали 30 мешканців із багатоповерхівки.

Пошкоджено приватні житлові будинки, квартири, господарчі споруди та автомобілі.
Вогнеборці ліквідували пожежі у житловому секторі.

Особливості нічного удару
Сьогоднішня атака була однією із наймасштабніших за час повномасштабної війни.
Росіяни використали весь спектр наявних засобів. Основний напрямок удару – Київ.

"Противник атакує великою кількістю вже яку добу. Про це говорили багато
напередодні, після так званого "перемир'я". Вони його використали, вочевидь, для
того, щоб накопичити засоби та вдарити ними, власне не зупиняючись", – сказав
речник Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат в ефірі телемарафону.

Незважаючи на втому та відсутність перегрупування особового складу і техніки,
Повітряні сил збили більшість цілей, додав Ігнат.

"Звісно, що хотілося б збити більше засобів, але збито/подавлено 693 цілі. Серед них
9 крилатих ракет Х-101, а також 12 балістичних ракет із 18. Ну це доволі високий
показник збиття. На жаль, 6 ракет не вдалося перехопити системою Patriot", – розповів
речник.

За його словами, сьогодні, окрім Герберів, Італмасів та "шахедів", росіян
застосували й реактивні безпілотники та баражуючі боєприпаси Бандероль.
Тобто весь спектр засобів, які в них є.

"Якщо вчора були скрадні погодні умови і величезна кількість дронів з різних
напрямків, то сьогодні ця вся кількість полетіла в одне місце (на Київ – ред.) і
на жаль неможливо збивати таку велику кількість обмеженою кількістю
засобів. Противник також добре знає, яку проблему сьогодні має наша
протиповітряна оборона. Тому маємо розуміти, що ППО робить все можливе, щоб
знищити якомога більше, але все, на жаль, збити неможливо", – пояснив Ігнат.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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